

健康快讯

胡大一 “领军”省心血管病研究

本报讯(记者汪辉 通讯员魏妍平)我国著名心血管病专家胡大一教授日前正式受聘于省人民医院,担任该院新成立的河南省心血管流行病学研究中心主任。

郑大一附院 为老太切除面部拳头大癌肿

本报讯(记者汪辉 通讯员曹咏 温廷勇)郑大一附院整形外科近日成功为一位92岁老太切除了面部大如拳头的皮肤鳞状细胞癌肿。

市七院 为老党员、老功臣献爱心

本报讯(通讯员侯惠霞)七一前夕,市七院与中原区汝河路办事处党工委联手,将对辖区所有建国前入党及党龄在50周岁以上的老党员,进行免费健康体检。

骨科医院 健康课堂

拇外翻俗称“大脚骨”,分生理性拇外翻与拇外翻畸形,是一种常见足部畸形,女性多见,男女之比可达1:40,多发于中年以上女性。

郑州市第七人民医院 郑州市心血管病医院 郑州市泌尿医学研究所 心肾健康指导

我国每年出生的婴儿约有7%左右为先天性心血管畸形,给家庭和社会带来很大的不幸和沉重的负担。

初服降压药易犯哪些错

降压过快。有些人一旦发现高血压,恨不得立刻就把血压降下来,甚至随意加大用药剂量。

无症状不服药。高血压之所以被称为“悄悄的杀手”,是因为许多人即使血压很高,平时也无不适的感觉。

楚海波,市中医院脑病科主任,主任中医师,硕士生导师。河南省医师协会神经分会委员,河南省脑病专业委员会委员,郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。

以实际行动纪念党的生日



6月22日,市儿童医院举行“纪念建党88周年红色影视剧展播”,组织党员干部集中收看《中国出了个毛泽东》,回顾党的光辉历程,弘扬党的丰功伟绩,使广大党员干部受到教育和鼓舞。



6月22日,市颈肩腰腿痛医院党支部为纪念中国共产党成立88周年,组织全体党员重温入党誓词、合唱国际歌。党员们表示,继往开来,与时俱进,为实现医院跨越式发展而奋斗。



健康活动

“大爱无疆 中国帝豪” 第五届“大河爱心行”启动 先天性心脏病患儿快报名

本报讯 我省每1000个新生儿中,就有5名是先天性心脏病患者,由于经济原因,我省每年有上万名先天性心脏病患儿无钱手术。

家庭条件:城市低保家庭、农村低收入家庭 报名电话: 0371-67690873 67690870

中原名医

市第二人民医院 小儿眼科副主任医师张五岳



张五岳,郑州市第二人民医院小儿眼科副主任医师,从事眼科诊疗十余年,具有丰富的临床经验,手术千余例。

西,一开始家人也不是很在意,但是随着小阳阳的成长,歪头越来越严重了,连阳阳自己都觉得害羞,对孩子的身心造成了很大的伤害。

矫正“地包天”宜趁早

郑州市口腔医院

一种危害极大的错颌畸形。目前,社会上对其普遍存在这样一种观点:乳牙反颌不需要治疗,可以等到孩子换完牙齿,确定反颌不能自行纠正后再做正颌。

性,复发性特点,因此保持矫治器至成年是巩固疗效、彻底治愈反颌的有效途径。乳牙期和替牙期个别牙轻度反颌,可在医生指导下使用活动或功能矫治器进行治疗。

妇幼健康大讲堂

药品的质量及安全与我们的生命健康密切相关。严格按照药品的贮存方式贮存,才能保证药品的质量、安全及有效性。

您知道药品如何安全贮存吗

低湿贮存:是指药品最好放置在2~10度的低温处。如:人血两种球蛋白、胰岛素、金双歧等。